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EJERCICIO

Representar en el plano complejo{z € C: |z| =

Son todos los numeros complejos cuyo modulo es igual a 2.

N
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EJERCICIO

Representar en el plano complejo{z e C:|z-1| =

Seaz=a+ bi:
|a + bi - 1| = |a + bi + il
|a-1+bi|l=|a+ (b+1)i

\/(a—1)2+b2 :\/az+(b+1)2
(@a-12+b2>=a2?+ (b+1)
a’-2a+1+b’=a?2+b?+2b+1

-2a=2b
-a=>b
a=-b

|z + i|}

(a+b) = a’+24ab+H
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Representar en el plano complejo{z € C:|z-1-2i|<2yIm(z) > Re(z) - 1}

Seaz = a + bi:
|a + bi-1-2i|<2
la-1+ (b-2)i|<2

2_5
\/(a— 1)2+(b —2)%2< 2 . /
(@-1>2+(b-2)F<4

Circulo con centro (1,2) y radio = 2 | |

Im(z) > Re(z) - 1
b>a-1
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Representar en el plano complejo{z € C:|z-1-2i|<2yIm(z) > Re(z) - 1}

Im(z) > Re(z) - 1
b>a-1

Para representar esta desigualdad en el plano, se

representa larectab=a-1:
Sia=0—->b=0-1->b=-1->(0,-1)
Sib=0->0=a-1->a=1-(1,0)

Para saber cual region del plano es b > a - 1, se
sustituye un punto que no pertenezca a la recta,

puede ser el punto (0,0):
0>0-1—02=>-1(Verdadero)

Por lo tanto, el punto (0,0) pertenece a la region
buscada.
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